

专家学者共同探讨区域精神卫生工作

川东北区域精神卫生工作会宣汉召开

本报讯 近日,川东北区域精神卫生工作会暨精神分裂症诊治进展省级继教项目培训会在宣汉召开。来自广元、达州、巴中市级卫健委分管领导及疾控科长、市级精神卫生机构、疾控机构、县级卫健局分管领导及疾控股长、精神卫生防治机构负责人及精防工作人员共300余人参加会议。会议特邀四川省卫健委疾控处、四川省精神医学中心的相关负责人出席。

会上,广元、巴中、达州卫健系统的相关领导分别总结分析了各市在精神卫生防治体系建设、机构建设、内涵建设以及服务能力、服务水平等方面取得的成绩,存在的问题并就2019年工作进行了安排部署。

四川省卫健委疾控处副处长熊新文对川东北片区精神卫生工作取得的成绩给予了充

分肯定,同时指出了目前工作存在的不足,并对进一步做好精神卫生工作提出6点要求:一是卫健委、疾控中心要做好公共卫生管理工作,医疗机构要做好重型精神病的治疗工作;二是要加强精防体系建设,补齐短板;三是精神卫生机构要切实履行公共卫生职能;四是要加快社会心理服务体系的建设,特别是综合医院的心理科建设;五是要健全信息交换机制,重视对患者的隐私保护;六是要提高“重精”管理核心指标。

在随后召开的学术会议上,邀请的北京回龙观医院、四川大学华西医院、重庆医科大学及西安、绵阳等地的相关专家、学者对心理、精神类的相关课题进行了深入浅出的讲授。大家在会议上相互交流,共同探讨区域精神卫生工作的未来。(本报记者 洪叶)

新闻广告

医药健康

周刊

10

2019年6月5日
星期三

18398342725

责编:罗天志
编辑:洪叶



慰问村民和儿童 考察药材基地 通川区药业协会赴大凉山盐源县考察慰问

近日,达州市通川区药业协会乘坐大巴车,历经16个小时,来到凉山州盐源县,慰问捐助当地留守儿童和贫困村民,考察当地中药材种植基地,助力通川区药业产品丰富升级。

慰问贫困村民和留守儿童

记者从盐源县扶贫移民局获悉,盐源县是四川省45个深度贫困县之一,地广人稀,全县8421平方公里,人口38.5万人。

白乌镇是大凉山彝族聚居地最多的乡镇,此次通川区药业协会慰问的重点是白乌镇的建档立卡户10户村民和50名留守儿童。

5月30日上午,通川区药业协会一行人来到白乌镇中心校,向建档立卡的10户村民送去了万余元慰问金,向50名留守儿童发放了价值2万余元的衣服、学习用品等物资。

实地考察药材种植基地

考察交流盐源中药材种植基地,采购当地药材助力扶贫,进一步丰富通川区药业产品升级,是通川区药业协会的此行目的之二。

杨日木子,一个皮肤黝黑的彝族中年汉子。他向考察团介绍,盐源县海拔高,得天独厚的自然条件,适合很多中药材生长,而且品质优良,野生金铁锁在盐源县实现多年生长。

杨日木子2013年7月投资900万元在盐源县棉桠乡木邦营村5组投资建设起规模化、科学化、集约化的中药材种植场。

经营采用公司+专业合作社+贫困户扶贫+农户+制药厂的模式,带动村民发展致富。2018年中药材种植面积约9800亩左右,种植有金铁锁、重楼、续断、黄芪、黄精、川贝母、木香、杜仲、当归等药材。

2017年中药材创收1750万元;2018年创收2800万元。贫困户种植中药材人均年收入约6000元左右。盐源县木邦营中药材

种植专业合作社与云南白药集团签订了中药材收购协议,在梅雨镇成立了云南白药集团中药材收购站。2018年参加了上海博览会展销,面向全国、全世界展示了盐源县种植的中药材。

另外,慰问团考察的另一个中药材基地,是梅雨镇小河边村,这里交通便利,307省道贯穿全境,是盐源通往泸沽湖的西大门。

担任技术骨干的汉族小伙秦运国称,河边村家种药材品种多、规模大。国家二级保护濒危石竹科药用植物金铁索最先在这里规模化种植成功,为制药企业解决了药材短缺的燃眉之急。2018年全村种植金铁索4000多亩,川续断2000多亩。

通川区药业协会会员单位,对这里独特气候、海拔孕育的中药材有着浓厚的兴趣。他们在田间地头,与当地村干部、中药材种植能手深入交流,探讨市场供应需求。

□本报记者 戚劲松



全谷物饮食 降低肝癌风险

饮食一直被认为是肝细胞癌的重要危险因素,此前已知,过量饮酒和霉菌毒素污染食物是肝癌的诱因。根据美国的一项新研究,高纤维全谷物饮食可降低肝癌风险。

美国哈佛医学院针对12.5万名成年男女进行观察性研究,其中包括7.7万名女性和4.8万名男性。参试者每两年填写调查问卷,就他们日常饮食中的食物类别、食用频率等问题作答。研究团队对参试者的平均随访时间达24.2年,这期间,共有141人被确诊为肝癌(70名女性和71名男性)。对比分析显示,吃含有麸皮、胚芽和胚乳的全谷物食品的人,相比那些饮食中基本不含全谷物者,患肝癌风险低37%。

哈佛医学院助理教授张雪红(音)指出,增加全谷物和膳食纤维摄入可降低肥胖、2型糖尿病和非酒精性脂肪性肝病风险,这些都是肝细胞癌的易感因素。全谷物食物包括全麦面包、全麦饼干、燕麦片和煮熟的谷物,如藜麦、糙米和小米等。

北京同仁堂达州公司招聘广告

店长1名
管理员2名 营业员5名 理疗师4名
收银员2名 调剂员4名 文员2名

联系人:杨先生
电话号码:15892963333
地址:市区内老达一中旁



北京同仁堂(达州)服务中心



北京同仁堂达州公司